d) Przedstawiony na wykresie ruch samochodu:

| po 8 s ruchu samochod. przebyt odlegtosé 2 razy wigkszg niz po

A.  4s,awruchu jednostajnym przebyta droga jest proporcjenalna

jest ruchem do czasu ruchu.

jednostajnym, _
prievas B. wykres zaleznosci drogi od czasu nie jest linig prosta.
nie jest ruchem c Srednia predkosé w czasie pierwszych 4 s ruchu jest taka sama
jednostajnym, © | jak $rednia predkos$¢ w czasie kolejnych 4 s ruchu.
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Na wykresie obok przedstawiono zaleznogé potozenia od czasu dla
czterech réznych cial. Zapomniano nanieé¢ liczby na osi pionowej
i zapisac jednostke potozenia. Wiadomo, ze jednakowe odstepy na
0si pionowej oznaczaja zmiane polozenia o taka samg warto$¢.

a) Czy pomimo brakujacej skali mozna stwierdzi¢, ze kazde z cial
poruszato si¢ ruchem jednostajnym? Uzasadnij odpowied?.

b) Ktére z ciat poruszato sie najszybciej, a ktére najwolniej?
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Uzasadnij krétko odpowiedz.

Zadanie 5

W ksigzce Rudolfa Ericha Raspego ,Niezwykle przygody Barona
Miinchhausena” mozemy przeczyta¢ opowiadania o niewiarygodnych
perypetiach stynnego barona, ktérego pierwowzorem byt pewien nie-
miecki szlachcic zyjacy w XVIII w. Oto opis jednego z takich zdarzen:

Swa najstawniejsza przygode Baron Miinchhausen przezyt w czasie wojny
rosyjsko-tureckiej. Wowczas to podczas jednej z potyczek, narazajac
zycie, rzucit sig w pogon za uciekajgcymi Turkami, W pewnymi momencie
zauwazyl, 7e zblizyt sie do trzgsawiska. W ostatniej chwili zawrdcit konia,
aby wzig¢ wiekszy rozbieg. Niestety nie udato mu sie przesadzié bagna.
Wraz z koniem spaci niedaleko drugiego brzegu i zanurzyt sie w btocie

Po szyje. Nie zatamat sie jednak ani na moment. Ostatkiem sit wyciggnat
ramie w gére. Chwycit mocne warkocz wiasnych wiosow i wyciggnal sis na
powierzchnie wraz z kaniem, ktorego Sciskat mocno kolanami.

Powotaj sie na T oraz I1] zasade dynamiki i wyjasnij, dlaczego ta barwna
opowies¢ nie moze by¢ prawdziwa.




